

2020年6月1日

株 主 各 位

会 社 名 株 式 会 社 九 電 工
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 西 村 松 次

「第92期定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

当社第92期定時株主総会につきまして、2020年6月3日に発送を予定しておりますが、記載事項に一部誤りがございましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、インターネット上の当社ウェブサイトにて、下記の通り訂正を掲載させていただきます。

なお、当社ウェブサイトの「第92期定時株主総会招集ご通知」は修正したものを掲載いたしております。

記

訂正箇所（訂正箇所には下線を付しております。）

招集ご通知 36 ページ（招集通知添付書類）事業報告

4.会社役員に関する事項（1）取締役及び監査役の氏名等（注）4.

《訂正前》

取締役 渡辺 顯好、倉富 純男、監査役 道永 幸典の3氏につきましては、東京、福岡の各証券取引所に対し独立役員として届け出ております。

《訂正後》

取締役 渡辺 顯好、倉富 純男、監査役 福重 康行、道永 幸典の4氏につきましては、東京、福岡の各証券取引所に対し独立役員として届け出ております。

以 上